

省肿瘤医院专家本周在淄义诊

地址世博高新医院 免挂号费专家费 涵盖肿瘤各专业 提供综合肿瘤治疗方案



省肿瘤医院专家在世博高新医院义诊现场。

9月1日至2日(本周五周六)上午9时30分,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

肿瘤治疗是一个异常复

杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个性化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内外科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

本周山东省肿瘤医院义诊专家简介

内科:张锡芹

山东省肿瘤医院内八科主任 主任医师。

专业方向:肺癌、胸腺瘤、胸膜间皮瘤及原因不明的胸腔积液等的综合治疗,擅长肿瘤化疗、生物免疫治疗及靶向治疗。

海峡两岸医药卫生交流协会委员;山东省抗癌协会肺癌分会常务委员;中国肺癌防治联盟山东分联盟常务委员;IASLC会员;山东省抗癌协会消化道肿瘤分会及神经肿瘤分会委员。

放疗:孙新东

山东省肿瘤医院放疗四病区 科主任 主任医师,主要从事肺癌、食管癌的放射治疗及综合治疗。

主要社会兼职:山东省抗癌协会理事;山东省抗癌协会放疗专业委员会副主任委员;山东省医学会姑息医学会副主任委员;山东省抗癌协会肺癌专业委员会常务委员;山东省抗癌协会脑瘤专业委员会副主任委员;山东省医师协会放疗专业委员会常务委员。

影像:陈兆秋

从事CT/MRI影像诊断20余年,临床经验丰富,擅长神

经、脊柱、乳腺、呼吸、消化、骨骼、乳腺、泌尿生殖系统疾病诊断及肿瘤的放疗定位,尤其擅长肿瘤的MRI诊断。

山东省医学会放射学会委员;山东省抗癌协会肿瘤影像专业委员会副主任委员;山东省医学影像学研究会神经影像专业委员会委员;山东省医师委员会委员;山东省医学会诊断学分会委员。

外科:张永明

山东省肿瘤医院外科六病区,主任医师,硕士研究生导师。山东省医师协会胸外科医师分会委员;山东省抗癌协会胸部肿瘤分会常务委员。

长期从事胸部肿瘤外科的临床诊治工作。积累了丰富的临床工作经验,掌握了丰富的专业理论知识和较高的专业技术水平。能正确处理本专业各种疑难复杂问题,尤其对一些疑难和少见病例有丰富的诊断经验和水平,熟练掌握肺癌隆突切除术、支气管肺血管双成形术,食管贲门癌根治性联合脏器切除术,巨大纵隔肿瘤切除术等高难度术式,对胸外科并发症如肺栓塞、ARDS、多脏器功能不全等危重病患者的诊断和治疗有

丰富的经验,提高了手术切除率和抢救成功率。

主持和参与课题研究共5项,完成科研课题3项,其中2项分别于2011及2012年获山东省科技进步三等奖;发表学术论文共20余篇,其中SCI收录杂志3篇。参编专著1部。

外科:赵磊

山东省肿瘤医院肝胆外科 主任医师;山东大学临床博士研究生导师,外科学教授 济南大学,山东省医学科学院医学与生命科学学院,外科学硕士研究生导师;郑州大学特聘硕士研究生导师,肿瘤学专业;潍坊医学院特聘副教授;全国欧美同学会医师协会肝胆分会副主任委员;山东省抗癌协会肝胆肿瘤分会青年委员会 主任委员;山东省抗癌协会肝胆肿瘤分会副主任委员;中国抗癌协会肿瘤转移专业委员会委员;中国医促会肝脏肿瘤分会青年委员会 委员;山东省抗癌协会消化道肿瘤分会 常务委员;山东省预防医学会慢性非传染性疾病预防与控制分会 常务委员;山东省医师协会肝胆外科分会 委员;山东省医学会医疗服务质量评价分会 委员。

由共青团山东省委、齐鲁晚报等共同发起的优秀齐鲁志愿者评选结果出炉

淄博血站获评志愿者最佳团队

本报讯 近日,由共青团山东省委、山东省青年志愿者协会、齐鲁晚报、山东省福利彩票发行中心共同发起的首届“福彩杯”优秀齐鲁志愿者评选颁奖典礼在济南举行,淄博无偿献血志愿者服务队和志愿者司志锋分别获得“最佳团队”和“最佳个人”表彰。

2008年底,淄博无偿献血志愿者服务队成立,一批有着丰富献血经验的无偿献血者,在带头进行定期献血的基础上,把志愿服务当成第二职业,并带动身边的人加

入其中;他们凭借自身与市民无利害、无界限、零距离等身份优势,积极向市民宣传无偿献血知识,感染和带动更多的人加入无偿献血队伍。经过9年的发展,如今服务队注册人员达550人,志愿服务近3万人次,服务工时23万多小时。服务队中多数成员既是志愿者,更是固定献血者,总是在最需要的时候献血,累计献血量达5吨多。为淄博市连续10次荣获“全国无偿献血先进市”发挥了重要作用。

在共青团淄博市委,淄博市文明办、淄博市红十字会,淄博市青年志愿者联合会各级领导的关爱下,服务队先后获得省青年志愿服务先进集体、省“雷锋号”先进集体、“感动淄博”年度人物、淄博市十佳志愿者服务组织、淄博市优秀志愿者服务组织等多项荣誉。此次荣获第一届优秀齐鲁志愿者“最佳团队”,淄博市无偿献血志愿者服务队用行动证明了团队目标:让淄博成为一个永不缺血的城市。(张俊玲 魏巍)

市精神卫生中心:

举办职工“健骨操”比赛

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心职工“健骨操”比赛在院内精神家园健身广场举行,全院16个工会小组、200多人参加了这次比赛,参赛人数占全院职工的半数,作为医院健身活动项目,参加人数之多、规模之大,在建院史上是第一次。

比赛前,各小组在队形编排,比赛服装、入场口号、结束动作选择上都下足了功夫。比赛场上,每个队伍都具备了服

装统一、精神饱满、动作协调一致的特点,展现了精神卫生中心员工努力拼搏、健康向上的精神风貌。

健骨操能够有效预防骨质疏松,延缓机体衰老,有效降低骨折风险。市精神卫生中心通过在全院职工中推广健骨操,引导职工重视骨骼健康,科学健身,保障职工以良好的身心状态投入到精神卫生事业中。

(孙秀珍)

淄博市妇幼保健院:

带领听障儿童走进绿色军营

本报讯 8月25日是全国首个残疾预防日,当日,淄博市妇幼保健院听力语言康复中心专门设置了军旅题材课程,带领在训儿童、家长走进军营,近距离感受解放军的威武军姿。

活动现场,战士们用整齐的队列和热烈的掌声把孩子们迎进了军营。孩子们在家长的陪伴下,跟着“解放军叔叔”参观了军营内务,见到了传说中的“豆腐块”,整齐的宿舍环境让孩子和家长们赞叹不已。

从干净整洁的宿舍出来,大家一同到一辆坦克前面集合,听士兵讲解坦克的相关知识。随后,孩子们高兴地走上前去,亲手摸一摸货真价实的大坦克,喜悦之情溢于言表。

罹患听障,实为不幸。借此全国“首个残疾预防日”之际,孩子们参观了部队的飒爽英姿,相信这些孩子们一定会在军人們的熏陶下,勇敢地克服目前的困难,学会自律自强地成长,迎接属于他们的美好明天。(向海霞)

牙齿出现黑点,或是龋齿作怪

应尽早修补,严重或会伤及牙神经影响生活

本报讯 刷牙时照照镜子是个很好的习惯,不仅可以对照着看是不是所有牙都刷到了,还可以发现一些问题。如果发现牙上有黑点,也不觉得疼,但这种情况也不能忽视。淄博口腔医院口腔颌面外科主任常方海表示,之所以出现牙齿小黑点,主要有两种可能。

首先是色素沉着,如烟渍、茶渍、咖啡渍等,刷牙很难刷掉,可通过洁牙去除;其

次是蛀牙,即是牙齿出现了或深或浅的龋坏,从外面看就表现为一个黑点,通常位于窝沟点隙。龋齿的罪魁祸首是口腔中的某些细菌,但它们破坏牙齿也是需要时间的,从初期的变色到最终形成龋洞,通常需要1年半到两年。在此期间,要多留心自己的牙齿,完全可能把龋坏扼杀在萌芽阶段。

一旦确认牙齿上的小黑点是龋齿,就应该尽早修补,

以阻止病变的发展。如果任由其继续发展就会变成明显的龋洞,这时患者会对冷热酸甜等食物刺激敏感;当损伤进一步到达牙髓,就会疼痛难忍,严重影响日常生活。此外,平时应注意自检,观察牙齿颜色、形状、质地的变化,还要定期到医院进行全面的口腔检查,如果有龋齿,就应该早发现早治疗。

(张学堂)